

Inicijativa protiv malarije ^[1]



Inicijativa za borbu protiv malarije

Iako je izleživ i može da se spreži, malarija i dalje spada u najsmrtonosnije bolesti u zemljama u razvoju. Riziku od malarije izloženo je 3,2 milijarde ljudi – skoro polovina svetske populacije, a podsaharska Afrika snosi nesrazmerno veliki teret ove bolesti. Mada su države širom Afrike intenzivirale svoje strategije za kontrolu malarije, postoje ogromne logističke teškoće u efikasnoj kontroli i lečenju ove bolesti jer većina rizične populacije živi u ekstremnom siromaštvu u nepristupačnim ruralnim oblastima.¹ Pristup udaljenim zajednicama sa lošom saobraćajnom infrastrukturom i obezbeđivanje kontinuiranog snabdevanja lekovima su neke od najvećih prepreka u iskorenjivanju malarije. Tokom 2015. godine zabeleženo je širenje malarije u 95 država i područja, uključujući Južnu Ameriku, Aziju i, u manjoj meri, Bliski istok.²

Imajuči u vidu da svaka dva minuta od malarije umre jedno dete i da se opasnost od rezistentnosti na lekove povećava iz godine u godinu, potrebno je hitno pojačati globalne napore u borbi protiv ove bolesti.

Džo Himenez, generalni direktor Novartisa

Inicijativa za borbu protiv malarije grupacije Novartis već duže od deceniju predvodi borbu protiv ove bolesti. Fokusirana na dostupnost, lečenje, jačanje kapaciteta i istraživanja i razvoj, ova inicijativa predstavlja najveći program za unapređenje dostupnosti zdravstvenih usluga u okviru Novartisa po broju pacijenata koje pokriva na godišnjem nivou. Dosledno primenjujući pristup koji u svom središtu ima pacijenta, zajedno sa našim partnerima posvećeni smo zajedničkom cilju – eliminaciji malarije.

Novartisova Inicijativa za borbu protiv malarije usredsređena je na istraživanja i razvoj nove

generacije antimalarika, unapre?enje dostupnosti le?enja i pomaganje zajednicama u pružanju boljih zdravstvenih usluga. Inicijativom za borbu protiv malarije rukovodi Sandoz kao Novartisova kompanija za generi?ke i biosimilarne lekove, a u pitanju je jedan od najve?ih programa koje farmaceutska industrija sprovodi u cilju unapre?enja dostupnosti lekova. Od 2001. godine putem ove inicijative isporu?eno je bez profita više od 800 miliona terapija, uklju?uju?i 300 miliona disperzibilnih pedijatrijskih terapija, pretežno javnom sektoru u država u kojima je malarija endemska bolest.

Saznajte više o Inicijativi za borbu protiv malarije

Footnotes:

1. WHO World Malaria Report 2015. Available at:

http://apps.who.int/iris/bitstream/10665/200018/1/9789241565158_eng.pdf?ua=1 [2]

2. World Health Organization. <http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs094/en/> [3]

Source URL: <https://www.sandoz.rs/o-nama/korporativna-odgovornost/inicijativa-protiv-malarije>

Links

[1] <https://www.sandoz.rs/o-nama/korporativna-odgovornost/inicijativa-protiv-malarije>

[2] http://apps.who.int/iris/bitstream/10665/200018/1/9789241565158_eng.pdf?ua=1

[3] <http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs094/en/>